

防范措施提前到位 全市民警坚守岗位

国庆期间，全市社会治安平稳

本报讯(记者程昌宗 特约记者丁永涛) 举国同庆,万家灯火的国庆假期,我市公安机关全体民警坚守岗位,无私奉献,全力做好国庆节安保工作,有力地维护了我市社会治安秩序和谐稳定。据悉,“十一”期间,我市未发生有影响的治安案(事)件,各旅游景点和重点路段未发生严重拥堵,为全市人民营造了平安祥和的节日氛围。

为确保国庆节安保工作稳定有序,市公安局成立了由副市长、公安局长刘红洲任组长的领导小组。9月30日,市公安局召开

庆节安保工作会议,部署“十一”期间安全保卫工作。会上,相关单位负责人汇报了国庆安保工作部署及开展情况,会议强调确保打击管理到位、社会面防控到位、治安管理工作到位、值班备勤到位等重点内容。

节前及节日期间,全市公安机关投入警力6000余人次,对治安重点行业、地段进行持续拉网式检查,对歌舞娱乐场所、洗浴按摩场所、宾馆、酒店、游戏机厅、出租屋等进行集中清查整顿。公安交警部门发放《节假日出行宝典》5000余份,发送交通安全短信6万

余条,以道路交通秩序整治为重点,强化对酒后驾驶、闯红灯、违法停车、超速行驶、客车超员、疲劳驾驶等交通违法行为的检查,共检查车辆4033辆。

结合节日特点,全市公安机关严厉打击街面违法犯罪,加大对街头“两抢”等侵权案件的侦破力度。同时,加大治安整治力度,加大联合巡逻力度,加大重点守护力度,做到巡逻防控无缝对接、全面覆盖,对违法犯罪形成了有力震慑,有效防止了重大案事件的发生。

我市百名公众代表

赴江西晨鸣纸业考察

本报讯(记者陈志茹 通讯员刘会林) 无尘的车间、高科技的设施,让考察团成员大开眼界,深受震撼。9月28日至29日,我市组织赤壁、嘉鱼、咸安等地百名公众代表赴江西晨鸣纸业考察防治项目。

28日,考察团一行首先对江西晨鸣纸业的造纸车间、污水处理车间、污水排水口等处进行了实地考察。“这个车间让人放心,没有粉尘,没有异味,有一股木材的清香。”赤壁镇八把刀村民雷章说。他是一名群众代表,来厂区主要考察江西晨鸣纸业是否有废气和废水排出,其废水是否影响附近村民的生产和生活。雷章表示,当他走进一间间无味无尘的生产车间,看到层层净化的污水时,他之前的疑虑全部化解了。随行的部分公众代表也与雷章一样,认为江西晨鸣纸业的环境行评让人放心。

考察期间,我市环保部门、湖北德力林纸一体化项目和南昌市环保局、江西晨鸣纸业负责人就投资环境、产业配套、项目环境影响行评等问题开展了广泛深入的交流。

据悉,湖北德力林纸一体化项目属于国家产业政策鼓励类项目,是咸宁、赤壁两级政府通过关停多家小造纸企业,对现有赤壁晨鸣纸业进行技术升级改造而实施的异地改扩建项目。该项目计划投资45亿元人民币,拟采用多项国家产业政策鼓励使用的清洁生产关键技术,引进当今国际先进造纸生产工艺和设备,建设年产17万吨化机浆、年产50万吨白卡纸生产线各一条,并配备建设自备水厂和污水处理设施。

慰问演出 进养老院

9月29日下午,由市老龄办和温泉中老年京剧社共同举行的“九九重阳节慰问演出”,在咸安梅园社区“夕阳红养老院”上演。

38名京剧社演员共排演了15个节目,《红灯记》、《红娘》等老牌京剧格外受欢迎。

袁昊/摄



7年前,他跳下深河勇救8名落水乘客;7年后,他身患重病家中一贫如洗——

8万元慰问金暖了英雄心

本报讯(记者程昌宗 通讯员张琳)9月27日中午,当湖北省见义勇为基金会副秘书长赵培宪和咸宁市见义勇为促进会副会长胡先甫一行分别将5万元、3万元慰问金送到“全国见义勇为好司机”、崇阳港口村民汪静旋家中时,守在病榻旁的妻子汤辉娥感动得泪如雨下,连声说:“我们以后一定要继续多做好事,做对社会有用的人。”

2006年2月,汪静旋冒着生命危险勇救不慎坠入10余米深河水中面包车被困的8名乘客,同年10月被中华见义勇为基金会评为“全国见义勇为好司机”并到人民大会堂

领奖,得到中央政法委有关领导亲切接见。一时间,汪静旋见义勇为义举在荆楚大地广为流传。

今年8月,汪静旋因头痛到当地医院就诊,一周后因病重转入武汉武警医院,确诊为“病毒性脑炎”,转入同济医院重症监护室。医生介绍,这种病发几率极低,没有特效药物治疗,且治疗周期长,后续治疗遥遥无期。在东拼西凑借来的10多万元医疗费用花完后,家属只得将仍处于意识不清状态中的汪静旋接回家中静养。

9月25日,救夫心切的汤辉娥抱着试一试

的想法,向一直关心他们家庭的咸宁市见义勇为促进会求助。获悉“全国见义勇为好司机”汪静旋的遭遇后,市见义勇为促进会负责人立即向省见义勇为基金会汇报情况,并拿出3万元慰问金。省见义勇为基金会特事特办,一天之内办结相关程序,拿出5万元慰问金。

9月27日,省见义勇为基金会、市见义勇为促进会负责人一行赶往崇阳县港口乡小沙坪村8组,慰问躺在病榻上的汪静旋,详细了解治疗过程和康复情况,并将8万元慰问金交给家属,并嘱咐家属要有信心陪伴汪静旋战胜病魔,早日康复。

我市启动秋季 动物集中免疫

本报讯(记者方达星 通讯员余月柱)9月30日,市畜牧局工作人员来到咸安横沟桥镇鹿过村,对该村个体养殖户的牲畜进行集中免疫。记者获悉,目前,我市已全面启动秋季重大动物疫病集中免疫工作。

据了解,全市秋季重大动物疫病集中免疫工作于9月上旬开始,10月底前完成普注任务,11月份开展免疫效果监测并对新补栏畜禽、漏免和免疫不合格的畜禽开展集中免疫。今年以来,我市共落实防疫经费192万元,全市共筹备各类疫苗5836万毫升。

市畜牧局相关负责人表示,通过对动物疫病集中免疫后,可以保证畜牧业的健康发展,也可阻断人畜互患病向市民传播感染,同时保证畜产品的质量安全。

投资,不如投“城”

嘉泰·武昌南化工城是由湖北嘉泰化工城发展有限公司倾力打造的一家以化工商贸为主题,集贸易、仓储、物流、商务办公、博览会议、商业休闲和生活居住为一体的全国最大的化工商贸物流基地。交通区位优势明显,处于武汉新港潘家湾港区,是武汉新港的重要组成部分,是千里长江黄金岸线的咽喉,肩负着带动和促进中部地区经济发展的重任,战略地位十分重要。

今年年初,湖北省发改委已将嘉泰·武昌南化工城项目列为“湖北省2013年重点建设项目”,并给予了相应的扶持政策。整个项目有“四大”特点:大规划,全国首席花园式化工生态城;大保障,政府鼎力扶持的省级重点项目;大汇集,东西部化工流通大连接;大博览,全国第一个专业化化工博览中心。成长空间无限!

嘉泰·武昌南化工城以交通区位优势为首要,以精准业态为基石,以立体化服务运营为保障,无

辐射力、影响力、集群效应不可小觑。视野成就财富。除了占尽天时地利,嘉泰·武昌南化工城尽享产业发展扶持政策优惠,在此投资兴业,无疑是顺势而为,如鱼得水。嘉泰·武昌南化工城所在的嘉鱼潘湾湖工业园,2010年11月17日,被咸宁市政府批准为市级化工园,规划有20平方公里,建有污水处理厂、各种产业链比较完整,并享有政府优惠的政策待遇。

顺势而为,“赢”势而上

化工商贸业,亟需一个专业的大型化工市场,以改变目前化工商贸不规范、规模小、档次低、经营品种不全的落后现状。正在崛起的中部地区,对于沿海地区饱受资源和环境制约的化工企业来说,无疑具有很大的吸引力;特别是对化工经营商家,有了一个安全放心的经营场所,已成现实,真不愧是众望所归。

嘉泰·武昌南化工城坚持集群化发展战略,化工城以化工商贸为主题,集贸易、仓储、物流、商务办公、博览会议、商业休闲和生活居住为一体。其

专业运营,“赢”创佳绩

在项目建设上,引进全球领先的规划理念,围绕“五区五心”的布局进行设计。五区:市场交易区、仓储物流区、生态办公区、商务休闲区、高档居住区;五心:化工博览中心、电子商务中心、信息发布中心、金融服务中心、市场服务中心。其项目科学规划设计,完美业态组合,专业运营服务,经营业态永不落伍,立体保障投资自营租赁永续回报。

商贸高地,“赢”造未来

嘉泰·武昌南化工城占地约3000亩,总建筑面积高达200万平方米,处于武汉新港,背靠长江,比邻武昌,距武深高速匝道2.5公里,未来从武汉到项目现场车程不到30分钟,区位优势十分明显。嘉泰·武昌南化工城的横空出世可谓占尽天时地利。目前,湖北宜化集团携手湖北化工总公司、武汉化工总公司和武汉化工主力经营户入驻嘉泰·武昌南化工城。拉升区域价值,财富未来,指日可待,“钱”景当然璀璨!

在这里,您购买的不仅仅是一个商铺,而是买了未来化工商贸业发展的巨大机遇,同时抢到了未来全国规模最大、业态最全、功能最好、智能最高的一座化工新“城”!投资,不如投“城”!您还犹豫什么,赶快行动吧!



嘉泰·武昌南化工城,一期64-160m²花园式精装现铺,10月19日盛大开盘。首付9.9万元起,认筹2万抵4万,开盘再享9.8折,钜惠全城,机不可失!抢购热线:0715-6591333